
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 14. 10.  28. NAVADNA 

                             NEDELJA 

 

Lucija   9.30 Jevševar Milan in Uršula 

Portorož 11.00 v dober namen 

Portorož 18.00 za župniji  

P. 15. 10. Terezija Velika Lucija 19.00 Mihoci 

Drugod  Likar Janko 

T. 16. 10. Jadviga Portorož 18.00 Žužek Angela in Jože 

Drugod  Damjan in Sara 

S. 17. 10. Ignacij Antiohijski Lucija   8.00 v zahvalo (L)  

Drugod  v čast Svetemu Duhu (S) 

Č. 18. 10. Luka Lucija 18.00 Vežnaver Gisella 

Drugod  Rutar 

P. 19. 10. Pavel od Križa  Portorož 18.00 v čast MB za življenje 

Drugod  Jevnikar Nada 

S. 20. 10. Rozalina Portorož 18.00 Potočnik Angela in Alojz 

Lucan 16.00 v čast Roži Skrivnosti 

N. 21. 10.  29. NAVADNA 

                             NEDELJA   

 MISIJONSKA        

Lucija   9.30 Horvat Ivan 

Portorož 11.00 Majerič Aleksander 

Portorož 18.00 za župniji  

.  

      

»Prijateljstvo ni le dragoceno darilo, ampak tudi trajna naloga.«        (E. Zacharias) 
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letnik XXXV.       28. NAVADNA NEDELJA 

številka 42. 

                          14. oktober  – 21. oktober 2012 

 

»Pridi in hodi za menoj!« 

 

   
 

                           »Laže gre kamela  skozi šivankino uho,  

         kakor bogataš pride Božje kraljestvo!«  

     

            (Mr 10,25) 

Rodil se je v Antiohiji v 1. stol. Študiral je medicino. 

Še posebej se je zanimal za helenizem, kulturno 

gibanje tistega časa. Postal je avtor tretjega 

evangelija in Apostolskih del. Bil je pogan, nič pa ne 

vemo o njegovem spreobrnjenju. Leta 49 in 57 ga 

najdemo ob sv. Pavlu. Izročilo pravi, da je po smrti 

velikega apostola pretrpel mučeniško smrt v Ahaji, 

kamor je prišel ljudem oznanjevat evangelij. Bil je 

zelo čuteč in nihče izmed evangelistov ni tako kot on 

prikazal čudovite Učiteljeve usmiljene ljubezni. Edini 

od evangelistov se je v pisanju posvetil Mariji in 

Jezusovemu otroštvu. Domneva se, da je bil slikar; 

tako pravi izročilo, da je naslikal Devico Marijo z 

Jezusom na rokah. 
 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

28. NAVADNA NEDELJA (Mr 10,17-30) 
»Dobri učenik, kaj naj storim, da dosežem večno življenje?« je vprašanje, ki je 
bilo zastavljeno Jezusu. Ta odgovarja: »Pridi in hodi za menoj!« Hoja za 
Jezusom je namreč pot, ki vodi naravnost v večno življenje. 
Od vseh se pričakuje, da bi jim ta hoja za Jezusom zaradi njega samega in 
zaradi evangelija pomenila več kot vse drugo, več kot osebne potrebe in 
priznanje sodobnikov. Od tega človeka je Jezus v današnjem evangelijskem 
odlomku nenazadnje zahteval, da se takoj osvobodi vsega premoženja in mu, 
tako kot ostali, ki so bili poklicani pred njim, začne slediti. Ta klic pomeni velik 
privilegij! 
A povabljeni Jezusovega povabila ni doživel kot nekaj veselega. Rad bi 
namreč obdržal premoženje, obenem pa bi rad sledil Jezusu. Užalostilo in 
bolelo ga je, da je moral izbirati in ni mogel imeti obojega hkrati. Radikalno 
novo v Jezusovem klicu ni v tem, da bi se moral nečemu odpovedati, temveč v 
tem, da je poklicanemu omogočil novo navezanost, novo življenjsko vsebino. 
Navezanost na naravne dobrine vsake vrste je po svojih naravi prehodnega 
značaja in ni večna. Naravnih dobrin nismo prinesli s seboj in ne moremo jih 
odnesti. Jezus ne zahteva, da bi se morali svobodno ločiti od njih zato, da bi 
ostali praznih rok, ampak zato, da bi se osvobodili in postali sposobni, da se 
navežemo nanj. Jezus zagotavlja, da je navezanost nanj navezanost na večno 
življenje, z njim je začetek večnega življenja. V svoji žalosti je  mož videl samo 
tisto, od česar bi se moral ločiti, ni pa razumel, kaj mu je namesto tega bilo 
omogočeno.                                                 Po: K. Stocku 
 

 

BL. SLOMŠEK O ROŽNEM VENCU 

V roke vzamem rožni venec ter premišljujem: 1. skrivnost: ki si ga Devica od 
Svetega Duha spočela. Kakšno visoko resnico mi predstavi ta skrivnost. Božji 
Sin pride na zemljo, da bi nas zopet združil z Bogom. Pri 2. skrivnosti: ki si ga 
Devica v obiskanju Elizabete nosila, premišljujem o Mariji, ki se ni izogibala, da 
bi služila svoji priletni teti. 3. skrivnost: ki si ga Devica rodila, nam predstavi 
ponižnega Božjega Sina, ki ga je Devica rodila v hlevu. 4. skrivnost: ki si ga 
Devica  v templju darovala, daje vsem krščanskim materam najlepši nauk, da 
sprejmejo otroke kot dar iz Božjih rok in jih vzgojijo za Boga, ki jih bo nekoč 
terjal iz njihovih rok. 5. skrivnost: ki si ga Devica v templju našla, mi kaže 
Marijino skrb za izgubljenega Božjega Otroka. Tako naj bi starši skrbeli za 
svoje otroke. Če sem teh pet veselih skrivnosti tako premišljeval in pri molitvi 
naredil dober sklep, da bom Jezusa in Marijo posnemal, tedaj je moja molitev 
lep venec kreposti, v slavo Boga in v okras moji neumrljivi duši. Resnično 
vzvišena molitev.                                      A. M. Slomšek 
.   

   

OBVESTILA 
 

 MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER v tem mesecu molimo rožni venec po 
cerkvah za poglobitev vere, za nove duhovne poklice, za uspeh slovenskega 
pastoralnega načrta in po župnijskih namenih. Vabljeni k molitvi vsak dan pol ure pred 
sv. mašo. Z molitvijo rožnega venca lahko izprosimo vse. 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. 
Dobra in poučna knjiga pomaga pri duhovni rasti in vzgoji. 

 MOLITEV ZA NOVO EVANGELIZACIJO bo sedaj redna molitev po obhajilu v naših 
cerkvah. Molite tudi doma za poživitev vere. 

 STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo skupno srečanje v ponedeljek 15. 10. ob 17.00 
v župnišču. Vabljeni! 

 IZOBRAŽENCI imajo skupno srečanje v ponedeljek 15. 10. ob 19.00 v Kopru – Sv. 
Marko. Po sv. maši bo predstavitev Meetinga v Riminiju. Gost večera je g. Bogdan 
Vidmar, asistent izobražencev. Vabi Klub krščanskih izobražencev. 

 KATEHETSKI ZBOR ima skupno srečanje v torek 16. 10. po večerni sv. maši ob 
18.30. Vabljeni! 

 ZA VSE STARŠE IN VZGOJITELJE: »Bo moj otrok postal samostojna in odgovorna 
osebnost?« Seminar, ki ga bo vodil oče, doktorski kandidat, univ.. dipl. teol. 
Sebastjan Kristovič, je v petek 19. 10. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni! 

 SVETA MAŠA NA LUCANU je v soboto 20. 10. 0b 16.00 pri kapeli Marije Rože 
skrivnosti. Vabljeni! 

 VEROUK ZA ODRASLE – TEČAJ BETA je vsak petek ob 20.00 v Portorožu. V  letu 
vere poglabljamo vprašanja iz Katekizma katoliške Cerkve. Prihodnji teden odpade. 

 SKUPNI MISIJONSKI PRAZNIK je v soboto 20. 10. od 9.00 do 15.00 ure v Plešivcu na 
Koroškem. Iz obale je organiziran avtobusni prevoz. Cena je 15 €. V kolikor bo vsaj 
deset prijavljenih iz naše župnije pride avtobus v Lucijo. Sicer je odhod avtobusa iz 
Kopra – Sv. Marko ob 6.00. Prijave sprejemam do srede zvečer. 

 MISIJONSKA NEDELJA je 21. 10. Geslo nedelje: »Poklicani izžarevati besedo 
resnice«. Pri vseh sv. mašah je nabirka za misijone. Hvala vam za vaše molitve in 
vaš dar za misijone. 

 DIAKONSKO POSVEČENJE G. BLAŽA BATAGELJ je v nedeljo 28. 10. ob 16.00 v 
Kamnjah. Organiziran je avtobusni prevoz. Cena je 10 €. Pohitite s prijavami. Odhod 
avtobusa je ob 14.00. Pospremimo našega bogoslovca s svojimi molitvami in 
udeležbo na njegovem posvečenju.  

 MLADI imajo mladinsko srečanje v soboto ob 19.30 v Portorožu. 

 VSESLOVENSKO SREČANJE PRENOVE V DUHU je v soboto 20. 10. V cerkvi sv. 
Nikolaja v Novem mestu. Iz Istre odpelje avtobus. Prijave zbira Liljana Šik. 

 


